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2009年丹东市初中毕业生毕业升学考试

数学试卷
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考试时间：120分钟  试卷满分：150分
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-


一 、选择题（下列各题的备选答案中，只有一个是正确的，请将正确答案前的字母填入相应表格内，每小题3分，共24分）
[image: image259.wmf]1

-


1．某天的最高气温是7℃，最低气温是[image: image270.jpg]


℃，则这一天的最高气温与最低气温的差是（    ）
[image: image260.wmf]2

-

A．2℃                           B．[image: image2.wmf]2

-

℃        

C．12℃                          D．[image: image3.wmf]12

-

℃

2．如图1，已知直线AB、CD相交于点O，OA平分∠EOC，   

 ∠EOC=110°，则∠BOD的度数是（    ）
A．25°                            B．35°

C．45°                            D．55°

[image: image261.wmf]1

-

3．下列图形中既是中心对称图形又是轴对称图形的是（    ）
[image: image262.wmf]
        A．                B．                 C．              D．
4．三根长度分别为3cm，7cm，4cm的木棒能围成三角形的事件是（    ）
A．必然事件                      B．不可能事件

C．不确定事件                    D．以上说法都不对

5．如图2，直线m是一次函数[image: image4.wmf]ykxb

=+

的图象，则[image: image5.wmf]k

的值是（    ）
　 A．[image: image6.wmf]1

-

                          B．[image: image7.wmf]2

-

  

C．[image: image8.wmf]1

                            D．[image: image9.wmf]2


6．受全球金融危机的影响，2008年某家电商城的销售额由第二季度的800万元下降到第四季度的648万元，则该商城第三、四季度的销售额平均下降的百分率为（    ）
   A．10%                          B．20%

[image: image263.wmf]C．19%                          D．25%

7．用若干个小立方块搭一个几何体，使得它的左视图

和俯视图如图3所示，则所搭成的几何体中小立方

块最多有（    ）
 A．15个            B．14个    

C．13个            D．12个

8．如图4，从矩形纸片AMEF中剪去矩形BCDM后，动点P从点B出发，沿BC、CD、DE、EF运动到点F停止，设点P运动的路程为x，△ABP的面积为y，如果y关于x 的函数图象如图5所示，则图形ABCDEF的面积是（    ）
[image: image264.wmf]       A．32               B．34               C．36              D．48

[image: image265.wmf]……


[image: image266.wmf]……


二、填空题（每小题3分，共24分）

9．分解因式：[image: image10.wmf]2

327
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             ．

10．为了解初三学生的视力情况，某校随机抽取50名学生进行视力检查，结果如下：
	视力
	4.6以下
	4.6
	4.7
	4.8
	4.9
	5.0
	5.0以上

	人数（人）
	6
	15
	5
	10
	3
	4
	7


这组数据的中位数是          ．

11．已知：平面直角坐标系中有一点A（2，1），若将点A向左平移4个单位，再向下平移2个单位得到点A1，则点A1的坐标是           　．

12．已知：扇形OAB的半径为12厘米，∠AOB=150°，若由此扇形围成一个圆锥的侧面，则这个圆锥底面圆的半径是          厘米． 

[image: image267.wmf]13．如图6，用同样大小的黑色棋子按图所示的方式摆图案，按照这样的规律摆下去，第100个图案需棋子　　　　　　枚．

[image: image268.wmf]
14．已知：如图7，CD是⊙O的直径，点A在CD的延长线上，AB切⊙O于点B，若
∠A＝30°，OA＝10，则AB=          ．

15．关于x的方程[image: image11.wmf]1

2

=

+

x

m

的解是负数，则m的取值范围是              　　．

16．已知：点A（m，m）在反比例函数[image: image12.wmf]1

y

x

=

的图象上，点B与点A关于坐标轴对称，以AB为边作等边△ABC，则满足条件的点C有        个．

[image: image269.wmf]
三、（每小题８分，共16分）
17.计算: [image: image13.wmf]01
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18．如图8，小芳家的落地窗（线段DE）与公路（直线PQ）互相平行，她每天做完作业后都会在点A处向窗外的公路望去．
（1）请在图中画出小芳能看到的那段公路并记为BC．
（2）小芳很想知道点A与公路之间的距离，于是她想到了一个办法．她测出了邻家小彬在公路BC段上走过的时间为10秒，又测量了点A到窗的距离是4米，且窗DE的长为3米，若小彬步行的平均速度为1.2米/秒，请你帮助小芳计算出点A到公路的距离．


四、（每小题10分，共20分）
19．在全运会射击比赛的选拔赛中，运动员甲10次射击成绩的统计表（表1）和扇形统

计图（图9）如下：

	命中环数
	10
	9
	8
	7

	命中次数
	
	3
	2
	


（1）根据统计表（图）中提供的信息，补全统计表及扇形统计图；

（2）已知乙运动员10次射击的平均成绩为9环，方差为1.2，如

果只能选一人参加比赛，你认为应该派谁去？并说明理由.

   （参考资料： [image: image14.wmf](
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20．奥运会期间，为了增进与各国的友谊，华联商厦决定将具有民族风情的中国结打8折销售，汤姆先生用160元钱买到的中国结比打折前花同样多的钱买到的中国结多2个，求每个中国结的原价是多少元？


五、（每小题10分，共20分）

21．法航客机失事引起全球高度关注，为调查失事原因，巴西军方派出侦察机和搜救船在失事海域同时沿同一方向配合搜寻飞机残骸（如图10）.在距海面900米的高空A处，侦察机测得搜救船在俯角为30°的海面C处，当侦察机以[image: image15.wmf]3

150

米/分的速度平行海面飞行20分钟到达B处后，测得搜救船在俯角为60°的海面D处，求搜救船搜寻的平均速度.（结果保留三个有效数字，参考数据：[image: image16.wmf]2

≈1.414，[image: image17.wmf]3

≈1.732）.


22．“五·一”期间，中国最美的边境城市丹东吸引了许多外地游客．小刚也随爸爸来丹游玩，由于仅有两天的时间，小刚不能游览所有风景区．于是爸爸让小刚第一天从A．青山沟风景区、B．凤凰山风景区中任意选择一处游玩；第二天从C．虎山长城、D．鸭绿江、E．大东港中任意选一处游玩．
（1）请用树状图或列表法说明小刚所有可能选择的方式 （用字母表示）；

（2）在（1）问的选择方式中，求小刚恰好选中A和D这两处的概率．

六、（每小题10分，共20分）

23．已知：如图11，等腰梯形ABCD中，AD∥BC，AB=DC，点P是腰DC上的一个动

点（P与D、C不重合），点E、F、G分别是线段BC、PC、BP的中点．

（1）试探索四边形EFPG的形状，并说明理由；

（2）若∠A=120°，AD=2，DC=4，当PC为何值时，四边形EFPG是矩形？并加以证明.

24．某校组织七年级学生到军营训练，为了喝水方便，要求每个学生各带一只水杯，几个学生可以合带一个水壶．可临出发前 ，带队老师发现有51名同学没带水壶和水杯，于是老师拿出260元钱并派两名同学去附近商店购买．该商店有大小不同的甲、乙两种水壶，并且水壶与水杯必须配套购买．每个甲种水壶配4只杯子，每套20元；每个乙种水壶配6只杯子，每套28元．若需购买水壶10个，设购买甲种水壶x个，购买的总费用为y（元）．

（1）求出y与x之间的函数关系式（不必写出自变量x的取值范围）；

（2）请你帮助设计所有可能的购买方案，并写出最省钱的购买方案及最少费用．


七、（本题12分）
25．有两张完全重合的矩形纸片，小亮同学将其中一张绕点A顺时针旋转90°后得到矩形AMEF（如图12），连结BD、MF，若此时他测得BD=8cm，∠ADB=30°．

（1）试探究线段BD与线段MF的关系，并简要说明理由；


（2）小红同学用剪刀将△BCD与△MEF剪去，与小亮同学继续探究．他们将△ABD绕点A顺时针旋转得△AB1D1，AD1交FM于点K（如图13），设旋转角为[image: image18.wmf]b

（0°＜[image: image19.wmf]b

＜90°），当△AFK为等腰三角形时，请直接写出旋转角[image: image20.wmf]b

的度数；


（3）若将△AFM沿AB方向平移得到△A2F2M2（如图14），F2M2与AD交于点P，A2M2与BD交于点N，当NP∥AB时，求平移的距离是多少？



八、（本题14分）
26．已知：在平面直角坐标系中，抛物线[image: image21.wmf]3
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（[image: image22.wmf]0

¹

a

）交[image: image23.wmf]x

轴于A、B两点，交[image: image24.wmf]y

轴于点C，且对称轴为直线[image: image25.wmf]2

x

=-

．
（1）求该抛物线的解析式及顶点D的坐标；

（2）若点P（0，t）是[image: image26.wmf]y

轴上的一个动点，请进行如下探究：

探究一：如图15，设△PAD的面积为S，令W＝t·S，当0＜t＜4时，W是否有最大值？如果有，求出W的最大值和此时t的值；如果没有，说明理由；

探究二：如图16，是否存在以P、A、D为顶点的三角形与Rt△AOC相似？如果存在，求点P的坐标；如果不存在，请说明理由．

（参考资料：抛物线[image: image27.wmf])
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2009年丹东市初中毕业生毕业升学考试数学试题

参考答案及评分标准

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	得分
	C
	D
	B
	B
	D
	A
	B
	C


二、填空题

9．[image: image30.wmf]3(3)(3)

aa

+-

       10．4.7       　　11．（[image: image31.wmf]2

-

，[image: image32.wmf]1

-

）       12．5

13．302     　　　　    14．[image: image33.wmf]53

     　 15．[image: image34.wmf]2

m

<

且[image: image35.wmf]0

m

¹

     16．8

三、（每小题8分，共16分）

17．计算：[image: image36.wmf]1

0

1

32(

π

1)4sin45

3

-

æö

-+++

ç÷

èø

°


         [image: image37.wmf]2

42143
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4分

         [image: image38.wmf]421223

=-++


6分

         [image: image39.wmf]622

=+


8分

18．（1）如图，线段[image: image40.wmf]BC

就是小芳能看到的那段公路．
2分

（2）过点[image: image41.wmf]A

作[image: image42.wmf]AMBC

⊥

，垂足为[image: image43.wmf]M

，交[image: image44.wmf]DE

于点[image: image45.wmf]N

．

∵[image: image46.wmf]DEBC

∥

，∴[image: image47.wmf]34

Ð=Ð

，[image: image48.wmf]1290

Ð=Ð=

°

，

∴[image: image49.wmf]ANDE

⊥

．
3分

又∵[image: image50.wmf]DAEBAC

Ð=Ð

，

∴[image: image51.wmf]ADEABC

△

∽

△

．
4分

∴[image: image52.wmf]DEAN

BCAM

=

．
5分

根据题意得：[image: image53.wmf]1.21012

BC

=´=

（米）．
6分

又∵[image: image54.wmf]4

AN

=

米，[image: image55.wmf]3

DE

=

米，∴[image: image56.wmf]34

12

AM

=

，∴[image: image57.wmf]16

AM

=

（米）．
7分

答：点[image: image58.wmf]A

到公路的距离为16米．
8分

19．解：（1）（每空1分，共4分）

	命中环数
	10
	9
	8
	7

	命中次数
	4
	3
	2
	1


（2）应该派甲去．
5分

理由：[image: image59.wmf]1

49382719

10

x

=´+´+´+´=

甲

（

10

）

（环）．
7分

[image: image60.wmf]22222

1

[4(109)3(99)2(89)1(79)]1

10

S

=´-+´-+´-+´-=

甲

．


9分

因为甲、乙两人的平均成绩相同，而[image: image61.wmf]SS

<

22

乙

甲

，说明甲的成绩比乙稳定．

所以应派甲去．
10分

20．解：设每个中国结的原价为[image: image62.wmf]x

元，
1分

根据题意得

[image: image63.wmf]160160

2

0.8

xx

-=


5分

解得  [image: image64.wmf]20

x

=

．
8分
经检验，[image: image65.wmf]20

x

=

是原方程的根．
9分

答：每个中国结的原价为20元．
10分

21．

过点[image: image66.wmf]C

作[image: image67.wmf]CGAE

⊥

，垂足为[image: image68.wmf]G

，过点[image: image69.wmf]D

作[image: image70.wmf]DFAE

⊥

，垂足为[image: image71.wmf]F

，得矩形[image: image72.wmf]CDFG

．

∴[image: image73.wmf]CDGF

=

，[image: image74.wmf]900

CGDF

==

（米）
2分

在[image: image75.wmf]Rt

AGC

△

中，∵[image: image76.wmf]30

A

Ð=

°

，∴[image: image77.wmf]60

ACG

Ð=

°

．

∴[image: image78.wmf]tan609003

AGCG

==

g

°

（米）．
4分

同理，在[image: image79.wmf]Rt

BFD

△

中，[image: image80.wmf]tan303003

BFDF

==

g

°

（米）．
6分

∵[image: image81.wmf]15032030003

AB

=´=

（米）．
7分

∴[image: image82.wmf]24003

CDGFABBFAG

==+-=

（米）．
8分

∴搜寻的平均速度为[image: image83.wmf]24003201203208

¸=

≈

（米/分）．
9分

答：搜救船搜寻的平均速度为208米/分．
10分

（其它方法可参照此答案给分）

22．（1）解法一：

所有可能出现的结果（A，C）（A，D）（A，E）（B，C）（B，D）（B，E）

∴小刚所有可能选择的方式有6种．
7分
解法二：

	第二天

第一天
	C
	D
	E

	A
	（A，C）
	（A，D）
	（A，E）

	B
	（B，C）
	（B，D）
	（B，E）


∴小刚所有可能选择的方式有6种．
7分
（2）∵一共有六种等可能的结果，而恰好选中A、D两处的可能性只有一种，

∴小刚恰好选中A和D这两处的概率为[image: image84.wmf]1

6

．
10分

23．解：（1）四边形[image: image85.wmf]EFPG

是平行四边形．
1分

理由：∵点[image: image86.wmf]EF

、

分别是[image: image87.wmf]BCPC

、

的中点，

∴[image: image88.wmf]EFBP

∥

．
2分

同理可证[image: image89.wmf]EGPC

∥

．
3分

∴四边形[image: image90.wmf]EFPG

是平行四边形．
4分

（2）方法一：当[image: image91.wmf]3

PC

=

时，四边形[image: image92.wmf]EFPG

是矩形．
5分

证明：延长[image: image93.wmf]BACD

、

交于点[image: image94.wmf]M

．
∵[image: image95.wmf]ADBC

∥

，[image: image96.wmf]ABCD

=

，[image: image97.wmf]120

BAD

Ð=

°

，∴[image: image98.wmf]60

ABCC

Ð=Ð=

°

．

∴[image: image99.wmf]60

M

Ð=

°

，∴[image: image100.wmf]BCM

△

是等边三角形．
7分

∵[image: image101.wmf]18012060

MAD

Ð=-=

°

°

°

，∴[image: image102.wmf]2

ADDM

==

．

∴[image: image103.wmf]246

CMDMCD

=+=+=

．
8分

∵[image: image104.wmf]3

PC

=

，∴[image: image105.wmf]3

MP

=

，∴[image: image106.wmf]MPPC

=

，∴[image: image107.wmf]BPCM

⊥

即[image: image108.wmf]90

BPC

Ð=

°

．

由（1）可知，四边形[image: image109.wmf]EFPG

是平行四边形，

∴四边形[image: image110.wmf]EFPG

是矩形．
10分

方法二：当[image: image111.wmf]3

PC

=

时，四边形[image: image112.wmf]EFPG

是矩形．
5分

证明：延长[image: image113.wmf]BACD

、

交于点[image: image114.wmf]M

．由（1）可知，四边形[image: image115.wmf]EFPG

是平行四边形．

当四边形[image: image116.wmf]EFPG

是矩形时，[image: image117.wmf]90

BPC

Ð=

°

．

∵[image: image118.wmf]ADBC

∥

，[image: image119.wmf]120

BAD

Ð=

°

，∴[image: image120.wmf]60
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Ð=

°

．

∵[image: image121.wmf]ABCD

=

，∴[image: image122.wmf]60

CABC

Ð=Ð=

°

．

∴[image: image123.wmf]30

PBC

Ð=

°

且[image: image124.wmf]BCM

△

是等边三角形．
7分

∴[image: image125.wmf]30

ABPPBC

Ð=Ð=

°

，∴[image: image126.wmf]1

2

PCPMCM

==

．
8分

同方法一，可得[image: image127.wmf]246

CMDMCD

=+=+=

，

∴[image: image128.wmf]1

63

2

PC

=´=

．

即当[image: image129.wmf]3

PC

=

时，四边形[image: image130.wmf]EFPG

是矩形．
10分
（其它方法可参照此答案给分）

24．解：（1）[image: image131.wmf]2028(10)8280

yxxx

=+-=-+

．

∴[image: image132.wmf]y

与[image: image133.wmf]x

的函数关系式为[image: image134.wmf]8280

yx

=-+

．
3分

（2）[image: image135.wmf]46(10)51

2028(10)260

xx

xx

+-

ì

í

+-

î

≥

≤


5分

解得[image: image136.wmf]2.54.5

x

≤

≤

．
6分

∵[image: image137.wmf]x

为非负整数，∴[image: image138.wmf]3

x

=

或4．

∴有两种购买方案，

第一种：买甲种水壶3个，乙种水壶7个；

第二种：买甲种水壶4个，乙种水壶6个．
8分

∵[image: image139.wmf]8280

yx

=-+

，[image: image140.wmf]80

-<

，

∴[image: image141.wmf]y

随[image: image142.wmf]x

的增大而减小．

∴当[image: image143.wmf]4

x

=

时，[image: image144.wmf]84280248

y

=-´+=

（元）．
9分

答：有两种购买方案．第一种：买甲种水壶3个，乙种水壶7个；

第二种：买甲种水壶4个，乙种水壶6个．

其中最省钱的方案是第二种，最少费用是248元．
10分

（其它方法可参照此答案给分）

25．解：（1）[image: image145.wmf]BDMFBDMF

=

，

⊥

．
1分

延长[image: image146.wmf]FM

交[image: image147.wmf]BD

于点[image: image148.wmf]N

，

由题意得：[image: image149.wmf]BADMAF

△

≌

△

．

∴[image: image150.wmf]BDMF

=

，[image: image151.wmf]ADBAFM

Ð=Ð

．
2分

又∵[image: image152.wmf]DMNAMF

Ð=Ð

，

∴[image: image153.wmf]90

ADBDMNAFMAMF

Ð+Ð=Ð+Ð=

°

，

∴[image: image154.wmf]90

DNM

Ð=

°

，∴[image: image155.wmf]BDMF

⊥

．
3分

（2）[image: image156.wmf]b

的度数为60°或15°（答对一个得2分）
7分

（3）由题意得矩形[image: image157.wmf]2

PNAA

．设[image: image158.wmf]2

AAx

=

，则[image: image159.wmf]PNx

=

，

在[image: image160.wmf]222

Rt

AMF

△

中，∵[image: image161.wmf]22

8

FMFM

==

，

∴[image: image162.wmf]2222

443

AMAF

==

，

，∴[image: image163.wmf]2

43

AFx

=-

．

∵[image: image164.wmf]2

90

PAF

Ð=

°

，[image: image165.wmf]2

30

PFA

Ð=

°

，

∴[image: image166.wmf]2

3

tan304

3

APAFx

==-

g

°

．

∴[image: image167.wmf]3

434

3

PDADAPx

=-=-+

．

∵[image: image168.wmf]NPAB

∥

，∴[image: image169.wmf]DNPB

Ð=Ð

．

∵[image: image170.wmf]DD

Ð=Ð

，∴[image: image171.wmf]DPNDAB

△

∽

△

．
9分

∴[image: image172.wmf]PNDP

ABDA

=

．
10分

∴[image: image173.wmf]3

434

3

4

43

x

x

-+

=

，解得[image: image174.wmf]623

x

=-

．
11分

即[image: image175.wmf]2

623

AA

=-

．

答：平移的距离是[image: image176.wmf](623)

-

cm．
12分

（其它方法可参照此答案给分）

26．解：（1）∵抛物线[image: image177.wmf]2

3

yaxx

=-+

（[image: image178.wmf]0

a

¹

）的对称轴为直线[image: image179.wmf]2

x

=-

．

∴[image: image180.wmf]1

2

2

a

-

-=-

，∴[image: image181.wmf]1

4

a

=-

，

∴[image: image182.wmf]2

1

3

4

yxx

=--+

．
2分

∴[image: image183.wmf](24)

D

-

，

．
3分

（2）探究一：当[image: image184.wmf]04

t

<<

时，[image: image185.wmf]W

有最大值．

∵抛物线[image: image186.wmf]2

1

3

4

yxx

=--+

交[image: image187.wmf]x

轴于[image: image188.wmf]AB

、

两点，交[image: image189.wmf]y

轴于点[image: image190.wmf]C

，

∴[image: image191.wmf](60)

A

-

，

，[image: image192.wmf](20)

B

，

，[image: image193.wmf](03)

C

，

，

∴[image: image194.wmf]63

OAOC

==

，

．
4分

当[image: image195.wmf]04

t

<<

时，作[image: image196.wmf]DMy

⊥

轴于[image: image197.wmf]M

，

则[image: image198.wmf]24

DMOM

==

，

．

∵[image: image199.wmf](0)

Pt

，

，

∴[image: image200.wmf]4

OPtMPOMOPt

==-=-

，

．

∵[image: image201.wmf]PADAOPDMP

OADM

SSSS

=--

△

△

△

梯

形


        [image: image202.wmf]111

()

222

DMOAOMOAOPDMMP

=+--

ggg


        [image: image203.wmf]111

(26)462(4)

222

tt

=+´-´´-´´-


        [image: image204.wmf]122

t

=-


6分

∴[image: image205.wmf]2

(122)2(3)18

Wttt

=-=--+


7分

∴当[image: image206.wmf]3

t

=

时，[image: image207.wmf]W

有最大值，[image: image208.wmf]18

W

=

最

大

值

．
8分

探究二：

存在．分三种情况：

①当[image: image209.wmf]1

90

PDA

Ð=

°

时，作[image: image210.wmf]DEx

⊥

轴于[image: image211.wmf]E

，则[image: image212.wmf]2490

OEDEDEA

==Ð=

，

，

°

，

∴[image: image213.wmf]624

AEOAOEDE

=-=-==

．

∴[image: image214.wmf]45

DAEADE

Ð=Ð=

°

，[image: image215.wmf]242

ADDE

==

，

∴[image: image216.wmf]11

904545

PDEPDAADE

Ð=Ð-Ð=-=

°

°

°

．

∵[image: image217.wmf]DMy

⊥

轴，[image: image218.wmf]OAy

⊥

轴，

∴[image: image219.wmf]DMOA

∥

，∴[image: image220.wmf]90

MDEDEA

Ð=Ð=

°

，

∴[image: image221.wmf]11

904545

MDPMDEPDE

Ð=Ð-Ð=-=

°

°

°

．

∴[image: image222.wmf]1

2

PMDM

==

，[image: image223.wmf]1

222

PDDM

==

．

此时[image: image224.wmf]1

32

4

OCOA

PDAD

==

，又因为[image: image225.wmf]1

90

AOCPDA

Ð=Ð=

°

， 

∴[image: image226.wmf]1

RtRt

ADPAOC

△

∽

△

，∴[image: image227.wmf]11

422

OPOMPM

=-=-=

，∴[image: image228.wmf]1

(02)

P

，

．

∴当[image: image229.wmf]1

90

PDA

Ð=

°

时，存在点[image: image230.wmf]1

P

，使[image: image231.wmf]1

RtRt

ADPAOC

△

∽

△

，

此时[image: image232.wmf]1

P

点的坐标为（0，2）．
10分（结论1分，过程1分）

②当[image: image233.wmf]2

90

PAD

Ð=

°

时，则[image: image234.wmf]2

45

PAO

Ð=

°

，

∴[image: image235.wmf]2

62

cos45

OA

PA

==

°

，∴[image: image236.wmf]2

62

2

6

PA

OA

==

．

∵[image: image237.wmf]42

3

AD

OC

=

，∴[image: image238.wmf]2

PA

AD

OCOA

¹

．

∴[image: image239.wmf]2

PAD

△

与[image: image240.wmf]AOC

△

不相似，此时点[image: image241.wmf]2

P

不存在．
12分（结论1分，过程1分）

③当[image: image242.wmf]3

90

APD

Ð=

°

时，以[image: image243.wmf]AD

为直径作[image: image244.wmf]1

O

⊙

，则[image: image245.wmf]1

O

⊙

的半径[image: image246.wmf]22

2

AD

r

==

，

圆心[image: image247.wmf]1

O

到[image: image248.wmf]y

轴的距离[image: image249.wmf]4

d

=

．∵[image: image250.wmf]dr

>

，∴[image: image251.wmf]1

O

⊙

与[image: image252.wmf]y

轴相离．

不存在点[image: image253.wmf]3

P

，使[image: image254.wmf]3

90

APD

Ð=

°

．

∴综上所述，只存在一点[image: image255.wmf](02)

P

，

使[image: image256.wmf]Rt

ADP

△

与[image: image257.wmf]Rt

AOC

△

相似．


14分（结论1分，过程1分）

（其它方法可参照此答案给分）
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